
Όνομα:____________________________ 

Ημερομηνία:_________________________ 

 

 Ο Θοδωρής έχει 3 μαρκαδόρους. Η Ελένη έχει 2 μαρκαδόρους και η Σοφία έχει 4 

μαρκαδόρους. Πόσους μαρκαδόρους έχουν και τα τρία παιδιά μαζί; 

Λύση 

_______________________________________________ 

_______________________________________________ 

Απάντηση                                                                                                                       Ζωγραφίζω 

Τα τρία παιδιά έχουν                  μαρκαδόρους.   

 

 

 

 Η Γιώτα μάζεψε 5 λουλούδια. Η Ηρώ μάζεψε 3 λουλούδια και ο Σταύρος 2 

λουλούδια. Πόσα λουλούδια μάζεψαν και τα τρία παιδιά; 

Λύση 

_______________________________________________ 

_______________________________________________ 

Απάντηση                                                                                                                         Ζωγραφίζω 

_____________________________________ 

_____________________________________ 
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